Instrukcja montazu
Assembling Instruction

SIES

— comfortable

Montageanleitung
linstruction de montage

QUATTRO

®

400

I

a1

o
(=]

o o
D D
%D o o o ED o

SIS

o

1

08-2021



strona/page/Seite 3

ﬂ] no 47

Y,

7250\

|i 140

100,120,140

Cmw &

M8x25
A x2

8,5x22
B x2

o478

100,120,140

strona/page/Seite 6

M8x25 8,5x22

A x1 B x1

strona/page/Seite 3

B

E] no 61 A

100

170

§8))

M8x25
A x1

no 51
g = {[})-)1\\\)m»m\\\\mm\\\»
8“ WW M8x80 $37x3
g Ve C x1 D x2
- 150
strona/page/Seite 4
C1
no 53
g o 1
S | A D)
AN
é— S/ WW M8x25 8.4x17
- _ 150 E x1 F x1
strona/page/Seite 4

8,5x22
B x1

strona/page/Seite 5

EJ no 145A

100,120,150

M8x25
A x4

8,5x22
B x4

strona/page/Seite 5

F1 no 176 / L-145

&

40

H-100,120,140

M8x20

G x2

8,4x17
F x2

US 3,5x35
H x2

2

08-2021




08-2021



4 no 61 A

4

08-2021




il




Example sets

CORNER n0.310 CORNER n0.320

B

O
I

CORNER no.310

el

6

CORNER no.320

Bic)  Bic
;)@

B1.c1

08-2021




1) ] + (o1

CORNER no.310

CORNER no.320

@

IS

i —

(E1]

CORNER no.320

€] (e

E
() &)

11

@ | + E

CORNER no.310

CORNER no.320

7

08-2021



(A1]-»[B1]>[C1]»[D1]»[E1]» F1]

max H-100
A

12

Zachowaj instrukcje / Please keep instructions / Bewahren Sie die Anleitung / Merci de garder linstruction

8 SITS Sp.z 0.0, ul.Sikorskiego 60, 87-300 Brodnica, POLAND

08-2021




